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Граничној полицији Косова стигла је у поноћ уредба, према којој је забрањен улазак на
КиМ свим лицима која имају српске личне карте, а живе на територији КиМ.

  

  

Директор владине Канцеларије за КиМ Марко Ђурић рекао је да постоје спекулације о
томе, али да се пажљиво прати ситуација на прелазима.

  

Како је Тањугу речено у косовској полицији, на прелазима Јариње и Брњак на северу
Косова примена ове уредбе још увек није почела.

  

У току дана у Лепосавићу због новонастале ситуације требало би да се састану
градоначелник Лепосавића Драган Јаблановић и представници косовске полиције.

  

Према спорној уредби, која још није заживела на северу Косова, особе са српским
личним картама и пребивалиштем на Косову требало би да се примењује косовски закон
о странцима.

  

Директор владине Канцеларије за КиМ Марко Ђурић рекао је данас да Београд
пажљиво прати ситуацију на прелазима са Косовом поводом спекулација да грађанима
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са личним картама издатим од стране МУП-а Србије није дозвољено да уђу у јужну
српску покрајину.

  

"Тачно је да су се појавиле одређене спекулације о промени режима на интегрисаним
прелазима. Пажљиво пратимо ситуацију и реаговаћемо зависно од развоја догађаја у
току дана. Будите сигурни да уколико буде неких промена које нису у складу са
споразумом Србија као ни досада неће ћутати и да ћемо заштити интересе наших
грађана," рекао је Ђурић за РТС.

  

(РТС) 

  

Александар Вучић: Приштина жели да сркене пажњу са успеха Србије

  

Премиjер Србиjе Aлександар Вучић оценио jе данас да су изjаве из Приштине о
проглашењу српских личних карата нелегалним само покушаj, политички, да се скрене
пажња са успеха Србиjе, укључуjући отварање преговарачких поглавља.
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    „Шта бисте ви радили да сте на месту владаjућих партиjа у Приштини, када сваки данимате сузавац и, иако сте већина, не смете да уђете у апрламент. Tо су њиховеунутрашње ствари. Mи ћемо наш народ да заштитимо“, поручио jе он у изjави телевизиjиПинк.   Србиjа jе, према његовим речима, на добром путу и нема могућности, осим ако саминешто не направимо, ако се деси нека велика нестабилност, да с тог пута скренемо.    Премиjер jе поновио да ће Србиjа учинити све што jе њен део посла до 2019, али да ћесигурно бити сигурно jош много покушаjа вршења политичког утицаjа, притисака,посебно око поглавља 35, али не много мање и по питању поглавља 23 и 24.   „Наше jе да кроз све то прођемо и победимо“, подвукао jе он.   Вучић jе подсетио на своjу раниjу изjаву да jе од свог приjатеља из Уjедињених арапскихEмирата шеика Mухамеда научио колико jе важно руководство.   Либиjа jе имала много више и квалитетниjе нафте, али Eмирати изгледаjу као центарсвета због доброг управљања, визиjе, закључио jе.  Путница са српском личном картом враћена са Mердара  Радио Kим из Чаглавице jавио jе данас да jе jедноj путници, коjа jе из централне Србиjепутовала на Kосово и Mетохиjу, ниjе дозвољено да пређе административни прелазMердаре, jер ниjе имала косовску личну карту.  Oна jе, наиме, имала личну карту издату у Полициjскоj управи Приштина у Нишкоj Бањи.  „Oна jе уредно платила карту до Приштине, медутим, када су видели да нема косовскуличну карту нису jоj дозволили да преде Mердаре“, речено jе овом радиjу у туристичкоjагенциjи” Kимцо” из Грачанице.  (Танјуг)    
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